
 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 

Konu: Tartma (Kütle) Problemleri 1 

1) Manavdan 19 kg patates, 18 kilogram
soğan ve 6 kilogram domates aldım. Toplam
kaç kilogramlık alışveriş yaptım?

Çözüm: 

2) Annem marketten bir paket pirinç aldı.
Aldığı pirinç için 15 TL ödedi. Pakette 3
kilogram pirinç vardı. Buna göre pirincin
kilogramı kaç TL’dir?

Çözüm: 

3) Halil amca, pazara getirdiği 96 kilogram
çileğin 47 kilogramını sattı. Çileklerden 8
kilogramı çürüdüğü için attı. Halil amcanın
satılacak kaç kilogram çileği kalmıştır?

Çözüm: 

4) Hasan, Hüseyin’den 5 kg daha hafiftir.
Hasan 34 kilogram olduğuna göre ikisi birlikte
kaç kilogramdır?

Çözüm: 

5) Babam 5 paket çay aldı. Her pakette 3
kilogram çay vardı. Babam kaç kilogram çay
almıştır?

Çözüm: 

6) Teyzem 45 kilogram domates almıştır. Bu
domateslerin 29 kilogramını salça yapmıştır.
Teyzemin kaç kilogram domatesi kalmıştır?

Çözüm: 

7) Dayım bakkala nohut, mercimek ve bulgur
aldı. Toplam kütleleri 43 kilogram geldi. Nohut
13 kg, mercimek 14 kg ise bulgur kaç kg’dır?

Çözüm: 

8) Bir bakkal 10 paket şeker aldı. Her pakette
2 kilogram şeker vardı. Buna göre bakkal kaç
kilogram şeker almıştır?

Çözüm: 
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9) Annem manavdan 4 kg erik aldı. Eriklerin 
kilogramı 3 TL idi. Annem, manava 20 TL 
verdiğine göre geriye kaç lira almıştır? 

 

Çözüm: 

 

10) Dedem, köyümüzdeki bahçeden 15 kg 
kiraz, 19 kg erik ve 16 kg vişne toplamıştır. 
Buna göre, dedem bahçeden kaç kg meyve 
toplamıştır? 
Çözüm:  
 

11)  Berre 27 kg’dır. Elif ile Berre’nin kütleleri 
toplamı 60 kg olduğuna göre, Elif’in kütlesi kaç 
kg’dır? 

Çözüm: 

 

12)  Bir satıcı 10 kilogram elmanın yarısının 
sattı. Satıcının kaç kilogram elması kaldı? 

Çözüm: 

 

13)  Bu yıl bahçemizdeki ağaçlardan 49 kg 
şeftali, 34 kg kayısı topladık. Buna göre, 
bahçemizdeki ağaçlarından kaç kg meyve 
topladık? 

Çözüm: 

 

 

14) Pazardan 5 kg armut, 3 kg elma ve 4 kg 
muz aldım. Buna göre pazardan eve kadar kaç 
kg yük taşımış olurum? 

Çözüm: 

 

15) Veli amca, ağaçtan dün 36 kg portakal, 
bugün de bir miktar portakal toplamıştır. İki 
günde toplam 49 kg portakal topladığına göre, 
Veli amca bugün kaç kg portakal toplamıştır? 

Çözüm: 

 

16) Manavdan kilogramı 5 TL olan muzlardan 4 
kg alırsam. Manava kaç TL öderim? 

Çözüm: 

 

 

 

 


